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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنراد تيلاعف لحم دنچ هکيصاخشا صوصخ رد داشرا نينچمه و ميلست هدمع تيلاعف لحم هزوح هب يتسياب يم همان راهظا*

15082/3195/4/30 :هرامش
03/04/1378 :خيرات
:تسويپ

حلاصا رب رياد نآ يدعب هيحلاصا و 66 هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق221 هدام حلاصا نوناق هدحاو هدام نوچ
نايزودوس باسح و همانزارت و همانراهظا ميلست ثيح زا , نآ هب 2 هرصبت ناونعب هرصبت کي قاحلا و فوصوم هدام ليذ هرصبت
اب اهنآ هدمع تيلاعف لحم هک يقوقح صاخشا زا يخرب يارب ماهبا زورب بجوم حلاصيذ يتايلام هزوح هب تايلام تخادرپ و
اب يقوقح صاخشا زا هتسدنيا فيلکت ن�عت و ماهبا عفر روظنمب اذل , تسا هديدرگ , دشاب يم توافتم ناش يراداروما زکرم
ياهتايلام نوناق ياه هرصبت و داوم رياس ترياغم تروص رد روکذم هدام 1 هرصبت ريخا تمسق تاررقم بسح هکنيا هب هجوت
هک يئاه تکرش -1 : دوش يم ررقم ,دوب دهاوخ هرصبت نيا دافم لمع کلام , هدشداي هرصبت دافم اب نيناوق رياس و ميقتسم
يتايلام هزوح هب ار دوخ نايزودوس باسح و همانزارت و همانراهظا تسا توافتم يرادا روما زکرم اب اهنآ هدمع تيلاعف لحم
هدحاو هدام 2 هرصبت عوضوم يقوقح صاخشا -2 . دنيامن تخادرپ ار هقلعتم تايلام و ميلست تکرش هدمع تيلاعف لحم
و باسح و همانزارت و همانراهظا دنراد يدمآرد– يداصتقا يديلوت يراجت ياهتيلاعف لحم دنچ اي ود رد هک ثحب دروم
هقلعتم تايلام و ميلست دريگ يم تروص نآ رد ار قوف ياهتيلاعف نيرتشيب هک يلحم اي رهش يتايلام هزوح هب ار دوخ نايزودوس
نيب ,دريگ يم تروص نآ رد هدشداي ياهتيلاعف نيرتشيب هک يلحم اي رهش صيخشت ثيح زا هکيدراوم رد . دنيامن تخادرپ ار
رظن فلاتخا دوش يم هعجارم نآ هب نايزودوس باسح و همانزارت و همانراهظا ميلست يارب هک يتايلام هزوح و يقوقح صخش
و مادقا يدوم هب ديسر ميلست و روکذم کرادم تبث و تفايرد هب تبسن تسا فلکم روبزم يتايلام هزوح تروصنيا رد , دشاب
خروم 4/30-59054/6666 هرامش همانشخب 1 دنب دافم ريخا تمسق تياعر اب ار رادتيحلاص هزوح تقو توف نودب اًبقاعتم

هاگره . ديامن ملاعا زين يدوم هب ار بتارم و لاسرا حلاصيذ يتايلام هزوح هب اًبتک ار يتفايرد کرادم و ن�عت 12/12/77
رتفد هب ار عوضوم يرادا بتارم هلسلس تياعر اب اًروف تسا مزلا , دشابن رودقم هدشداي بيترت هب يتايلام هزوح ن�عت
.دنيامن مادقا قوف حرشب طبريذ يتايلام هزوح هب يتفايرد کرادم لاسرا هب تبسن حلاص هزوح ن�عت زا سپ ات ملاعا بناجنيا
نيا دافم . دش دهاوخ روظنم حلاصيذ يتايلام هزوح يلوصو باسح هبزين يتخادرپ تايلام دراوم ليبق نيا رد تسا يهيدب
 . تسا هديسر يتايلام يلاعياروش يمومع تأيه ديئأت هب همانشخب

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

.دش فذح ،27/11/1380 خيرات رد -221 هدام

...

1378/04/03 :دنس خیرات
30/4/3195/15082 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ياه هدنورپ هب يگديسر رايتخا*
نارهت ناتسا رد يفارص
هزوح هب يتسياب يم همان راهظا*
و ميلست هدمع تيلاعف لحم
صوصخ رد داشرا نينچمه
تيلاعف لحم دنچ هکيصاخشا
دنراد
هجدوب 45هرصبت تاررقم يارجا*

لحم دنچ رد هکيئاهتکرش و 77
دنراد تيلاعف
و ماهس تايلام باسحلا يلع*
هکرشلا مهس
و بسک لحم ياراد هک ينايدوم*
يمن ناريا رد صخشم تنوکس
دنشاب
تايلام يگديسر عجرم طباوض*
اهتکرش
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
يتايلام ياه هزوح يدنب ميسقت*
هدودحم ساسا رب لغاشم
ييايفارغج
ماهس باسحلا يلع تايلام*
لحم هزوح هب رايتخا ضيوفت*
يقوقح صاخشا کلم عوقو
يگديسر يرايتخا ضيوفت*
ناتسا ياهکناب تايلام
و لقن باسحلا يلع تايلام*
ماهس تقوم همانيهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
يهاوگ رودص حلاصيذ هزوح*
زا جراخ کلم يعطق لاقتنا*
ساسا و اهکناب ينوناق لحم
زاين کيلمت طرش هب هراجا دادرارق
درادن يهاوگ هب
و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3195/15082 :همانشخب
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يتلود ياهتکرش و تاسسوم
باسحلا يلع تايلام لومشم
دشاب يمن

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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